
  
SALGÓTARJÁNI RENDŐRKAPITÁNYSÁG  

 
Szám: 15.388-1/2025.  

Javaslat 

a Salgótarjáni Rendőrkapitányság 2024. évi tevékenységéről, 

a bűnügyi és közbiztonsági helyzetről és a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről 

szóló beszámoló elfogadására 

 

 

Tisztelt Közgyűlés!  

 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) 

bekezdés 17. pontja alapján a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok 

körében ellátandó helyi önkormányzati feladat különösen: közreműködés a település 

közbiztonságának biztosításában. 

A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése értelmében a rendőrkapitány 

vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén működő 

települési önkormányzat képviselő-testületének a település közbiztonságának helyzetéről, a 

közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, és az azzal kapcsolatos feladatokról. 

Az 1. melléklet szerinti beszámoló részletesen ismerteti a Salgótarjáni Rendőrkapitányság 

2024. évi tevékenységét, bűnügyi és közbiztonsági helyzetét, közrendvédelmi és 

közlekedésbiztonsági feladatainak végrehajtását, személyi és tárgyi feltételeit.  

Az elmúlt évben a Salgótarjáni Rendőrkapitányság működési területén, így különösen 

Salgótarján Megyei Jogú Városban is biztosította a közrend-, közbiztonság és 

közlekedésbiztonság, valamint a belső rend védelmét, a határrendészeti feladatok ellátását. 

Nógrád vármegyében az országos szinthez viszonyítva a kriminalitás alacsony, azonban 

Salgótarján város és vonzáskörzete Nógrád vármegyei viszonylatban továbbra is magas 

bűnügyi veszélyeztetettségű. A térfigyelő kamerarendszer nagy segítséget nyújt a 

bűncselekmények megelőzésében és felderítésében és pótolja néhány területen a közterületi 

jelenlétet. Az értékelt időszakban növelni tudtuk a közterületi jelenlétet: a közterületi 

szolgálatot ellátók száma 8722 fő (2023. évben 8120 fő), a közterületen eltöltött órák száma 

37327 óra (2023. évben 36411 óra) volt. 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság munkája 2024. évben is megfelelt a törvényességnek, a 

lakosság és az elöljárók elvárásainak. A rendőrkapitányság az elmúlt évben is jó színvonalon 

teljesítette feladatát, a szakmai elvárásoknak megfelelt, csakúgy, mint a korábbi években. 

Megőrizte a rendőrkapitányság a jó eredményességét, a végrehajtói létszámot sikerült növelni. 
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2025. évre a rendőrkapitányság vezetése által kitűzött cél az eredmények szinten tartása, 

növelése, a folyamatos ügyszám csökkentése; a kiemelt és a lakosságot leginkább irritáló 

bűncselekmények, különösen a kábítószerekhez köthető jogsértések elleni hatékony fellépés. 

Cél az állomány megtartása, az üres státuszok mielőbbi feltöltése, a hatékony és gazdaságos 

működés biztosítása. 

További kiemelt feladatot jelent a korábbi évek színvonalának fenntartása, az eredményes és 

minőségi munkavégzés biztosítása mellett a közrend fenntartása, az állampolgárok szubjektív 

biztonságérzetének erősítése, a reagáló képesség hatékonyságának fenntartása. 

Közlekedésbiztonság terén elengedhetetlen a közlekedési balesetek számának csökkentése, az 

intézkedési mutatók javítása, valamint az ittas járművezetők forgalomból történő kiszűrése. Az 

állampolgárokat leginkább veszélyeztető bűncselekmények visszaszorítása, megelőzése 

érdekében a kapitányság folyamatosan szem előtt tartja a társadalmi és civil kapcsolatok 

erősítését.  

Végezetül nagy tisztelettel megköszönöm Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Közgyűlésének, a város vezetőinek és az önkormányzat minden tagjának a közreműködését, 

munkáját, amivel a közrend, közbiztonság fenntartása, javítása érdekében végzett feladatainkat 

messzemenőkig támogatták, segítették! Köszönöm a konstruktív és segítőkész hozzáállást, a 

közterületfelügyelettel megvalósított közös szolgálatokat, és a városi intézmények 

együttműködését! Kérem, hogy lehetőségeikhez mérten ez évben is támogassák, segítsék 

munkánkat! 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

Kérem, hogy a Salgótarjáni Rendőrkapitányság 2024. évi munkájáról szóló beszámolót 

megvitatni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.  

 

Határozati javaslat 

 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Salgótarjáni 

Rendőrkapitányság 2024. évi munkájáról szóló beszámolót az 1. melléklet szerint elfogadja. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Kreicsi Bálint polgármester 

 

 

 

 Bárnai Balázs r.alezredes sk. 

 kapitányságvezető 



 
SALGÓTARJÁNI RENDŐRKAPITÁNYSÁG 

 
_____________________________________________________________________ 

 

 
 

BESZÁMOLÓ 

 
 a Salgótarjáni Rendőrkapitányság 2024. évi tevékenységéről, 

a bűnügyi és közbiztonsági helyzetről 

és a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről  
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I.  A KÖZBIZTONSÁGI HELYZET ÉRTÉKELÉSE 

 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

Nógrád vármegye, a Salgótarjáni járás és a vármegyeszékhely területén bekövetkezett 

bűncselekmények száma -2023. évhez képest- jelentősen emelkedő tendenciát mutat. 

Az elmúlt két évet összevetve megállapítható, hogy a járásban 2023. évben 924 volt az összes rendőri 

eljárásban regisztrált bűncselekményszám, amely 2024. évben 7149-re emelkedett. 2024. évben 

Salgótarján Megyei Jogú Város területén 6709 bűncselekmény történt, amely szintén jelentős 

emelkedést mutat a korábbi év 694 regisztrált esetszámához képest. Meg kell jegyezni azonban, hogy 

egy a Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Iroda által lefolytatott országos kiterjedésű ügy (5736 

cselekmény) jelentősen megemelte a regisztrált bűncselekményszámot, amelynek azonban a 

közbiztonságra nem volt tényleges hatása. A jelzett ügyben regisztrált bűncselekményeket leszámítva 

a járás területén 1413, míg a város területén 973 bűncselekmény valósult meg, amely szintén 

emelkedés az előző év adataihoz képet.     
  

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények száma a járásban kis mértékben, egy év alatt 

302-ről 316-ra emelkedett. A megyei jogú városban csökkenés volt tapasztalható, a 2023. évi 232-

ről 2024. évben 216-ra változott. A pozitív elmozdulásban minden bizonnyal szerepet játszott az 

elmúlt évben megnövelt közterületi rendőri jelenlét. 
 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása  

2023. évben a 100 ezer lakosra vetített a regisztrált bűncselekmények száma - az elmúlt 5 év 

legalacsonyabb értékét produkálva- 1662.2 volt, amely 2024. évben jelentősen megemelkedett 

12994.9-re. A számadatra szintén kihatott az 1.1 pontban jelzett KR NNI által regisztrált ügyszám, 

amely nélkül ez az adat 2568.4 értéket mutat. 
  

1.4. A járás területén regisztrált, kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása 

A kiemelten kezelt bűncselekmények számában szintén jelentős emelkedés következett be. 2023. 

évben összesen 613, míg 2024. évben 1027 esetszámot regisztráltunk. Salgótarján Megyei Jogú 

Város vonatkozásában a deliktumok száma 460-ról 709-re emelkedett. 

 

Az egyes kiemelt bűncselekmények számának változása az elmúlt év során, a 2023. és 2024. évek 

összevetésével a járás (és azon belül a megyei jogú város) területén: 

o Emberölés, halált okozó testi sértés bűncselekmények nem valósultak meg.  

o Rablások száma 5-ről 2-re csökkent (mindkettő a városban történt).  

o A kifosztások száma 4-ről 8-ra (a városban 4-ről 6-ra) emelkedett. 

o A testi sértés bűncselekmények száma 48-ról 44-re ( a városban 27-ről 26-ra) csökkent, ezen 

belül a súlyos testi sértések száma 29-ről 33-ra (a városban 14-ről 19-re) változott. 

o Embercsempészés 10-ről 1 esetre (a városban 2-ről 1-re) csökkent. 

o Az elkövetett garázdaságok száma 56-ról 75-re ( a városban 36-ról 45-re) emelkedett. 

o Kábítószerrel kapcsolatos - terjesztői magatartással elkövetett - bűncselekmény 13-ról 5-re a 

városban 10-ről 4-re) változott. 

o A lopások száma - továbbra is a bűnügyi helyzetet jelentősen meghatározó bűncselekmény- 

334-ről 681-re ( a városban 272-ről 488-ra) emelkedett. 
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o A betöréses lopások száma 49-ről 139-re (a városban 32-ről 83-ra), és ezen belül a 

lakásbetörések száma 29-ről 38-ra (a városban 18-ról 24-re) emelkedett.   

o A személygépjármű lopások száma 2-ről 3-ra (a városban 2-2) változott.  

o A csalások száma 87-ről 109-re (a városban 60-ról 64-re) emelkedett, az online csalások 

száma pedig 62-ről 101-re (a városban 41-ről 59-re) változott.  

 

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények értékelése  

Korunk kihívásaként az online térben megvalósuló cselekmények, kiemelten az online csalások 

említendők. Az online csalások száma 62-ről 101-re (a városban 41-ről 59-re) emelkedett, és 

feltehetőleg tovább fog nőni az online térben elkövetett cselekmények aránya.  

 

Az online térben elkövetett csalások vonatkozásában továbbra is jellemző módszer, hogy az 

elkövetők különböző termékeket hirdetnek internetes felületeken, majd az ellenérték kézhezvételét 

követően vagy nem küldenek semmit, vagy értéktelen, a korábbi megegyezésnek nem megfelelő 

dolgokat küldenek futárszolgálattal vagy postai kézbesítéssel a sértetteknek. 

Az elmúlt két évben azonban tovább erősödtek az újabb módszerek: az adathalász és anydesk 

alkalmazások, számítástechnikai programok felhasználásával véghezvitt bűncselekmények, amelyek 

2024. évben nagyobb teret nyertek. Itt jellemzően a sértettek netbankos bejelentkezési adatait szerzik 

meg különböző ürügyekkel az elkövetők, majd ezzel a hozzáféréssel utalják el a számlákról a 

pénzösszegeket. Több esetben találkoztunk eljárásaink kapcsán azzal, hogy banki ügyintézőnek 

adják ki magukat a bűnelkövetők, hogy bizalmat nyerjenek a sértettek körében. Igyekszünk az egyre 

újabb módszerekkel lépést tartani, kollégáink ezirányú tudását fejleszteni, amely sok esetben sikerre 

is vezetett. Az országos és a területi szakirányítással az új módszerekre reagálva tevékenykedünk, 

országos kibernyomozói hálózat került létrehozásra és elindult a Matrix projekt is. Az elmúlt évben 

a kiber- és bankbiztonság területén a jogszabály-módosításokon túl számos intézkedés került 

bevezetésre, amely a felderítés mellett, a vagyonvisszaszerzés eredményes teljesítését segíti elő.    

 

A szervezetten elkövetett bűncselekmények rendőrkapitányságunk illetékességi területén nem 

jellemzőek. Vagyon elleni cselekmények kapcsán többet -néhány eseményt felölelően- sorozat 

jelleggel követtek el, amelyek felderítése eredményesen megtörtént. A járásban új elkövetési 

módszerek, eszközök- fentieken túl- nem jelentek meg. A bűnözés alakulásában továbbra is a vagyon 

elleni bűncselekmények meghatározó arányára számítunk, emelkedhet a kábítószerhez, új 

pszichoaktív anyaghoz kapcsolódó bűncselekmények száma és egyértelműen emelkedik, az 

interneten keresztül, online térben elkövetett csalások, és egyéb bűncselekmények aránya is. 

 

1.6. A helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmény 

nyomozásával kapcsolatos információk rövid összefoglalása  

A kiemelt figyelmet igénylő bűncselekmények vonatkozásában - különösen a lakosság 

biztonságérzete szempontjából- a rablás, a kifosztás, és a garázdaság érdemel különös említést.  

 

Rablás bűntett 2022-ben 7, és 2023-ban 5, 2024. évben 2 (ebből a város területén 6-5-2) eset történt, 

azaz csökkenő tendenciát mutatott a rablások száma. Valamennyi elkövetőt sikerült rövid időn belül 

elfogni és büntetőeljárás alá vonni. Kivétel nélkül a bizonyításban is sikeres volt a tevékenyégünk, a 

nyomozáseredményességi terén 100 %-ot értünk el.  

Kifosztás bűntette 2022. évben 11, 2023-ban 4 és 2024. évben 8 esetben valósult meg (a városban 1-

4-6). Az elkövetőket felderítettük, a nyomozáseredményessége szintén 100,0%.  

Garázdaság 2022-ben 88, 2023. évben 56, 2024. évben 75 esetben valósult meg (a város területén 

61-36-45 esetszámmal). A garázdaság nyomozáseredményessége 81.5%-os volt. 
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2. A bűnüldöző munka értékelése  

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság nyomozáseredményességi mutatója az összes bűncselekményt 

figyelembe véve a 2023-ben regisztrált 68.2%-ról, 2024. évben 53,6 %-os értékre változott. 
 

A teljesített nyomozáseredményességi mutató, amely a feldolgozott, az elmúlt évben jelentősen 

megemelkedett folyamatos ügymennyiséget is tekintve a csökkenés ellenére alapvetően jó 

teljesítménynek tekinthető, különösen úgy, hogy a vármegyénkben a Salgótarjáni Rendőrkapitányság 

illetékességi területe bűnügyileg a legfertőzöttebbnek mondható. A vármegyén belül egyedül a 

vármegyeszékhelyen figyelhetők meg, az úgynevezett nagyvárosi bűnözés jellegzetességei, amely 

egyszerre van jelen az aprófalvas települések kriminalisztikai jellemzőivel. 

 A vármegyeszékhelyen- részben a járás egyéb területein- naponta több alkalommal valósul meg 

helyszínes bűncselekmény, a legtöbb rendőri intézkedésre magasan a területünkön kerül sor. A 

nyomozáseredményességi mutató csökkenésében elsősorban a jelentősen megnövekedett 

bűncselekményszám és ezzel párhuzamosan drasztikusan emelkedő folyamatos ügyszám; ezen belül 

is a hatványozottan növekvő vagyon elleni bűncselekmények - kiemelten a lopások- magas aránya 

játszott szerepet.   
 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 

A közterületen elkövetett bűncselekmények vonatkozásában 2022. évben 447 ilyen esetben jártunk 

el, amely lecsökkent 2023-as évre 302-re, majd újra emelkedett az elmúlt évben, 316-ra. A megyei 

jogú városban ez az adat 347-ről (2022. év) 232-re (2023.év)  majd 2024. évben 216-ra csökkent. A 

nyomozáseredményesség 2022-ben 72,6 %-os, 2023. évben 84,1% míg 2024. évben 73.6% volt.  
 

2.3. A szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 

Kiemelt bűncselekmények miatt az egy évvel korábban regisztrált 613 esethez képest, 1027 esetben 

jártunk el a rendőrkapitányságon. A vármegyeszékhelyen 460-ról 709-re emelkedett az esetszám. 

Mindez jelentős mértékű emelkedést jelent az egy év alatt. A nyomozás eredményességi mutató 

62.6%-ról 50.9%-ra csökkent a 2.1.pontban jelezett okok miatt.  

 

A kiemelt bűncselekmények körében elért főbb nyomozáseredményességi adatok az alábbiak szerint 

alakultak 2024. évben, az előző év adataihoz képest: 

 

o Rablás: 100 % (2023-ban 100%) 

o Kifosztás: 100 % (2023-ban 100%) 

o Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények (terjesztői): 71.4 % (2023-ban 75%) 

o Testi sértés: 85,7% (2023-ban 90,2%) 

o Lopás (a betöréses lopásokkal együtt): 26.9% (2023-ban 51.8%) 

o Személygépkocsi lopás: 66,7% (2023-ban szintén) 

o Jármű önkényes elvétele bűntett: 42,9 % (2023-ban 83,3 %)  

o Garázdaság: 81,5% (2023-ban 94,9%) 

o Kiskorú veszélyeztetése bűncselekményekben: 100 % (2023-ban szintén) 

o Rongálás: 27 % (2023-ban 55,8%) 

o Csalás: 85,2 % (2023-ban 53,3%) és online csalás 86,5% (2023-ban 0%)  
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3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

 2024. évben, a Salgótarjáni Rendőrkapitányság Közrendvédelmi és Határrendészeti Osztály 

Előkészítő Alosztályán összesen 654 (előző évben 521) ügy került befejezésre. Tárgyévben 576 

tulajdon elleni szabálysértés elkövetése (2023. évben 386 ügy) miatt indult eljárás, amely szintén 

jelentős, közel 50%-os emelkedést mutat, különösen arra a tényre tekintettel, hogy az egy időben 

folyamatban lévő eljárások száma megduplázódott (átlagosan 100-ról 200-ra emelkedett).  

 

A bíróság elé állítások jelenős része tulajdon elleni szabálysértésekből (19 gyorsított bíróság elé 

állítással befejezve), és engedély nélküli vezetés szabálysértésekből tevődik össze. Az engedély 

nélküli vezetés miatt ügyek száma 84 darab (előző év 98 darab), melyből a bíróság 42 darabot (előző 

év 31 darab) tárgyalt le gyorsított eljárásban. A távoltartó határozat szabályainak megszegése (20 

darab, ebből gyorsított eljárásban 5 darab), a magánlaksértés (6 darab) és a valótlan bejelentés (18 

darab) szabálysértése volt. Garázdaság esetében 6, önkényes beköltözés szabálysértése miatt 2 

esetben indult eljárás.  

 

A tulajdon elleni szabálysértés miatti ügyek arányát tekintve az évben a bolti lopások száma volt a 

legmagasabb, 355 darab, ez az összes ügy több mint 50 %-a. 

 

A jelentős ügytöbblet ellenére a tulajdon elleni szabálysértések felderítési mutatója 71.38 % -ról 

74.37 %-ra emelkedett. Ezen belül a bolti lopások felderítési mutatója tárgyévben 87.69% volt. 

 

Összegzésként elmondható, hogy azokban az ügyekben, melyekben van adat az elkövető személyére, 

mindent megteszünk a felderítés és a bizonyításhoz szükséges információk, adatok beszerzése 

érdekében. Az indított ügyek kapcsán megállapítható, hogy jelentős részükben az elkövető 

felelősségre vonása sem marad el. Azokban az esetekben, amikor a törvényi feltételek lehetővé 

teszik, gyakorta élünk a szabálysértési őrizet alkalmazásával és preferáljuk a gyorsított eljárásokat.  

 

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése 

 

4.1. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

 

A balesetek bekövetkezésének főbb okai között továbbra is a gyorshajtás, az irányváltás, kanyarodás 

az elsőbbségi jog meg nem adása szabálysértések szerepelnek. Továbbra is tetten érhető az ittas 

vezetés. 

 

 2020.év 2021.év 2022.év  2023.év 2024.év 

Személyi sérüléses 

balesetek száma 

 

86 

 

77 

 

77 

 

88 

 

95 

Halálos 6 2 1 2 2 

Súlyos 21 21 14 16 25 

Könnyű 59 54 62 70 68 

Sérültek száma (fő) 115 127 100 113 120 

Halálos 7 2 1 2 2 

Súlyos 24 29 17 17 27 

Könnyű 84 96 82 94 91 

Ittas volt az okozó 16 9 8 13 12 
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A közlekedésrendészeti  feladattervben foglalt közlekedésrendészeti ellenőrzések és egyéb, az ittas 

vezetők kiszűrésére szervezett akciók megtartása valamint a sebességmérő, szinte folyamatos 

üzemeltetése ellenére, a balesetekben megsérült személyek száma nőtt a 2024-es évben.  

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság illetékességi területén az ittasan okozott balesetek számában 

enyhe csökkenés történt 13 eset számról 12-re csökkent.  Az intézkedések során 85 ittas vezetővel 

szemben indult eljárás.  

2023. évhez képest 88-ról 95-ra nőtt a közúti közlekedési balesetek száma, melyből a könnyű 

sérüléssel járó balesetek száma 70-ről 68-ra csökkent, míg a súlyos sérüléssel járó balesetek száma 

16-ról 25-re-re emelkedett. A halálos kimenetelű közúti közlekedési baleset száma nem változott.   

 

A közlekedési balesetek főbb okait vizsgálva megállapítható, hogy 2024-ban is első helyen az 

abszolút és relatív sebességtúllépés szerepel. Második helyen az irányváltoztatás, kanyarodási 

szabályok megszegése, míg harmadik helyen az elsőbbségi szabályok megszegése volt. Az okozókat 

tekintve -változatlanul- a személyi sérüléses baleseteket jelentős részét 2024-ben is a 

személygépkocsi vezetők okozták.  

 

4.2. A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések visszaszorítása 

érdekében folytatott tevékenység, a kiemelt intézkedések százalékos megoszlása 

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság, a közlekedési baleseti helyzet javítása és az elsődleges baleseti 

okokat jelentő jogsértések számának visszaszorítása, továbbá a működési terület közútjain mutatkozó 

közlekedési kultúra színvonalának emelése érdekében, a szükséges közúti ellenőrzéseket célozta 

meg, a fő baleseti okokra kiemelt figyelmet fordítva, fókuszálva.  

 

A tervezett ellenőrzéseink kiterjedtek az elsőbbségi, előzési és kanyarodási szabályok betartásának 

ellenőrzésére, a megengedett sebességhatárt túllépők kiszűrésére, (sebesség mérő napi szintű 

üzemeltetése), az ittas járművezetők kiszűrésére, a passzív biztonsági berendezések, eszközök 

meglétének, használatának ellenőrzésére, / a járművek hatósági engedélyének érvényességére, 

műszaki állapotának valamint a járművezetői jogosultság és az alkalmasság ellenőrzésére.   

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság illetékességi területén az ittasan okozott balesetek számában 

enyhe csökkenés történt. Az ittasan okozott baleset aránya 14.77%-ról 12.63%-ra változott, amelyben 

szerepet játszott az a tény, hogy  az alkoholszondás ellenőrzéseink számát 3.458-ról 12.488-ra ( 

261%-al) emeltük. Az intézkedések során 2023. évben 84, a tárgyévben 85 ittas vezetővel szemben 

indult eljárás.  

 

Elsőbbség meg nem adása miatti intézkedések száma 217 darab, irányváltoztatás miatti intézkedések 

száma 158 darab volt. Szabálysértési feljelentések száma 807 darab volt. Az előző évhez képest nőtt 

a feljelentések száma, azonban a helyszíni bírságok száma csökkent. A passzív biztonsági eszköz 

használatának elmulasztása miatti intézkedések száma 1120-ról 1297-re nőtt.  

 

Elemző, értékelő tevékenységet követően kerülnek meghatározásra az ellenőrzések helyei, 

időpontjai. Előzőek kapcsán mindent megteszünk a balesetek számának és súlyossági fokának 

csökkentésére, az ittas, vagy bódult állapotban járművet vezető személyek kiszűrésére.  

A járőri állományon túlmenően a körzeti megbízottak is folyamatosan jelen vannak az utakon. 

Körzetükben közlekedési ellenőrzéseket tartanak, mely során felhívják a közlekedők figyelmét a 

vonatkozó szabályok betartására, a megváltozott időjárási körülmények és útviszonyok esetén a 

követendő magatartásra. A közlekedési ellenőrzések preventív hatását is próbáljuk érvényesíteni.  

Megfigyelhető, hogy ha az állampolgárok számítanak a fokozott rendőri jelenlétre, akkor 

szabálykövetőbbé válnak. 
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A Salgótarjáni Városi Balesetmegelőzési Bizottság az ORFK-OBB, és a Nógrád Vármegyei Rendőr-

főkapitányság Balesetmegelőzési Bizottsága szervezésében megtartott közlekedésbiztonsági 

versenyeken folyamatosan részt vett, úgy a lebonyolításban, mint a versenyzők toborzásában. A nyári 

időszakban a gyermekek, kerékpárosok közlekedésére fókuszáltunk tekintettel arra, hogy ebben az 

időben megnő a kerékpározók száma a közutakon.  

   

A téli és a korai sötétedés kapcsán folytatódott a „Látni és Látszani” kampány, amely során többek 

között szóró anyagokkal, láthatósági mellényekkel segítettük a közlekedőket. A tavalyi évben is 

folytatódott, a 2008-ban elindult „Iskola rendőre” program mely során, a rendőrkapitányság területén 

lévő általános iskolák mellett bekapcsolódtak a középiskolák is. A Városi Balesetmegelőzési 

Bizottság területén, 2023. őszén a 70 oktatási intézményében 8257 fő kezdte meg, vagy folytatta a 

tanulmányait.     

Az Iskola rendőre program kiemelt célja volt, hogy a tanulók folyamatosan a korcsoportjuknak 

megfelelő oktatásban vegyenek részt, annak érdekében, hogy minél kevesebb alkalommal legyenek 

közlekedési balesetek áldozatai, illetve elkövetői.    

 

5. Az illegális migráció helyzete  

 
A vármegyére nehezedő migrációs nyomás 2023. év végére megszűnt és ez volt jellemző  2024. 

évre is. 2024-ben embercsempész tevékenységet nem észleltünk, a korábban elrendelt eljárások 

befejezésre kerültek. Illegális migrációval kapcsolatban tevékenységet nem észleltünk, konkrét 

jelzést sem kaptunk, aminek fő oka az volt, hogy a Szerb hatóságok válaszul a határaik mentén 

tapasztalható erőszakra, nagyszámú rendfenntartó erőket vezényeltek a térségbe.  

Kompenzációs intézkedésként az illegális migráció megelőzése érdekében, a határ felé vezető 

főutakon központi elrendelésű, mélységi ellenőrzéseket hajtottunk végre. Területünkön 

határforgalom ellenőrzésére illetve határőrizeti feladatra nem került sor.  Az idegenrendészeti 

ellenőrzéseket a NAV és NKH munkatársaival hajtottuk végre az év során. 

 

6. A határrendészeti tevékenység helyzete   

  

A felügyeletünk alatt álló, a rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó államhatár hossza 

jelentős, 71.523 méter, a V.36/6 és a IX.18 számú határjelek között. A határszakasz kisebb hányada 

12.842 m vízi jellegű, amelyből jelentőséggel inkább csak az Ipoly folyó által vezetett 8.222 m-es, a 

V.36/6 és a VI. számú határjelek közötti rész bír. Somoskőújfalu határában, illetve a Gortva patak 

völgyében összességében egy 4.620 m-es szakasz vízi jellegűként szerepel a nemzetközi 

okmányokban, a gyakorlatban azonban ez csak esős időszakokban, a patakok felduzzadásakor 

érzékelhető. 

Határszakaszunk nagyobb százalékban száraz jellegű, mintegy 58.681 m hosszúságú, rendkívül 

tagolt, fedett, és jelentős szintkülönbséggel rendelkező határvonal.  Az államhatáron átvezető három 

műút mellett a közel 72 km-en 15-20, kisebb-nagyobb nehézségek árán akár gépjárművel is járható 

átjáró található, illetve több tucat jól bejáratott gyalogösvény, vagy turistaútvonal vezet át szlovák 

területre, amelyet – az ösvények állapotából következtetve - rendszeresen ki is használnak.  

 

Folyamatosan részt vettünk közös szolgálatban a szlovák határrendészeti szervekkel, felváltva 

magyar és szlovák területen. A fentieken túl végrehajtottuk a komplex ellenőrzési tervben 

meghatározottak szerint, migrációs/mélységi ellenőrzést. 2024. évben a határszakaszunkon lévő 

határjelek és a határnyiladék ellenőrzését lefolytattuk. 
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II. A SALGÓTARJÁNI  RENDŐRKAPITÁNYSÁG ÁLTAL A KÖZBIZTONSÁG 

ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEK ÉS AZ AZZAL KAPCSOLATOS FELADATOK 
 
 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága 

 
A tárgyév során is alapvető célkitűzésként fogalmazódott meg, hogy az elvárásoknak mind a rendőri 

vezetés, mind az állampolgárok felé megfeleljünk. A rendőrség központi és területi vezetése által 

előírt feladatokat elvégeztük, az év során történt feladatszabásokban foglaltakat határidőre, 

időarányosan teljesítettük. 

 

Az elmúlt évben a Salgótarjáni Rendőrkapitányság működési területén, így különösen Salgótarján 

Megyei Jogú Városban is biztosította a közrend-, közbiztonság és közlekedésbiztonság, valamint a 

belső rend védelmét, a határrendészeti feladatok ellátását. Nógrád vármegyében az országos szinthez 

viszonyítva a kriminalitás alacsony, azonban Salgótarján város és vonzáskörzete Nógrád vármegyei 

viszonylatban továbbra is magas bűnügyi veszélyeztetettségű. Munkánkat törvényesen, az 

állampolgári és emberi jogok szem előtt tartása mellett végeztük. 

 

A tulajdon elleni szabálysértések visszaszorítása érdekében, a gyorsított eljárások foganatosításának 

visszatartó erejével számoltunk. A falopások kapcsán természetesen a polgárőrség, földtulajdonosok, 

erdészet és más rendészeti feladatokat ellátó személyek összehangolt akciójával is csökkenteni tudtuk 

az ilyen jellegű cselekményeket. A vármegyei főkapitányság segítségével, megerősítő erőként 

számos esetben tudtuk igénybe venni a Nógrád Vármegyei Rendőr-főkapitányság MEKTA 

állományát, a Készenléti Rendőrség állományát, továbbá a közterületek rendjét a polgárőrség 

szolgálatának sűrűbb igénybevételével, valamint a közterület felügyelők, mezőőrök, 

természetvédelmi szolgálat segítségével igyekeztük fenntartani.  

 

Június elsejétől az alap és „megerősítő” szolgálatokon kívül, heti 2-3 alkalommal a belváros rendjét 

megszilárdító, úgynevezett belvárosi járőrszolgálatot szerveztünk a Mélységi Ellenőrzési és 

Közterületi Támogató Alosztály, a Készenléti Rendőrség támogatásával illetve a közterület 

felügyelet és polgárőrség bevonásával.   

  

Az értékelt időszakban a 2023.év adataihoz mérten: a közterületre vezényelt létszám 8120 főről 8722 

főre, a tényleges közterületi szolgálati idő 36411 óráról 37327 órára nőtt. Az elért számadatok 

egyértelműen jelzik a törekvésünket a közterületi tevékenység megerősítése érdekében. 

 

A Készenléti Rendőrség megerősítő erőit folyamatosan igényeltük az év során. Legtöbb esetben 

Salgótarján belvárosa rendjének fenntartása céljából igényeltük őket, így 52 esetben 206 fővel. 

összesen 2603 órában tudták segíteni munkánkat. 

 

Említésre méltó a térfigyelő kamerarendszer, mely jelenleg 51 kamerával működik. A rendszer nagy 

segítséget nyújt a bűncselekmények megelőzésében és felderítésében és pótolja néhány területen a 

közterületi jelenlétet.  

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság illetékességi területén található kiemelt idegenforgalmi helyeken 

az év során viszonylag gyér idegenforgalom volt megfigyelhető; a helyszínek kezelésével probléma 

nem merült fel. 
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2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata  

 

Az elmúlt évek mindegyikében célkitűzésként szerepelt az előző évben elért eredmények szintjének 

fenntartása, illetve javítása. A Salgótarjáni Rendőrkapitányság az alábbi közrendvédelmi 

eredményeket érte el a 2024. évben, az előző év adataival összevetve:  

Az elfogások száma egy év alatt 270-ről, 292-re emelkedett. A szándékos bűncselekmény 

elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma 2023-ban 95 volt, ami a 2024. évben 118-ra, azaz 

24.3%-al emelkedett. A biztonsági intézkedések száma: az előző év 61 intézkedéséhez képest 59-re 

változott. 

 

Az előállítások száma 552-ről 632-re emelkedett. Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma: 

216-ról 243-ra emelkedett, amely 12,5 %-os emelkedést mutat. 

Végrehajtott elővezetések száma: 51-ről 65-re emelkedett, amely 27.5%-os emelkedést jelent. 

Szabálysértési feljelentések száma nőtt, 771-ről 807-re, a  helyszíni bírsággal súlytott személyek 

száma azonban csökkent 2162-ről 1897-re.  

Büntető feljelentések száma: a vizsgált időszakban 47-ről 60-ra emelkedett. 

Pozitív alkoholszonda alkalmazások száma: 84-ről 85-re változott.  

 
A reagáló képesség helyzete:  2024-es évben 4139 adatlap érkezett be a Tevékenység-irányítási 

Központba,  amelyre a Salgótarjáni Rendőrkapitányság közterületi állományának reagálnia kellett és 

a vármegyében a legmagasabb küldési szám volt. Az átlagos kiérkezési idő 15 perc 30 másodperc 

volt, ami a 25 perces elvárt időn belül van és jelentősen javult az előző évhez (19 perc 24 másodperc) 

képest. Mindent megteszünk annak érdekében, hogy ezt a számadatot szinten tartsuk, az egységek a 

lehető legrövidebb időn belül le tudják reagálni a küldéseket, ezzel is növelve  a lakosság szubjektív 

biztonság érzetét 

 

3. A rendezvénybiztosítások 

 

Az év során legnagyobb számban az önkormányzatok által szervezett állami ünnepek, falunapok és 

kulturális rendezvények biztosítása jelentkezett feladatként. Ezen kívül a gyülekezési törvény hatálya 

alá tartozó rendezvényeket biztosítottuk. 132 db rendezvény került rögzítésre a Rendőri esemény és 

rendezvénytárba, melyből 29 darab rendezvény, a gyülekezési jogról szóló 2018. évi LV. törvény 

hatálya alá tartozott. Ezek közül több, ismert politikai személyiség részvételéve zajlott, így ezek 

nagyobb létszámú biztosítást igényeltek. A rendezvények biztosítását az előírásoknak, ajánlásoknak 

megfelelően megterveztük, megszerveztük.  

 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott 

rendőri feladatok  

 

Az új koronavírus elleni küzdelmet követően, az orosz-ukrán konfliktus miatti kialakult helyzetből a 

rendőrkapitányságra háruló feladatokat teljesítettük.  Beavatkozást igénylő katasztrófa helyzet nem 

alakult ki, a járási helyi védelmi bizottság munkájában folyamatosan részt vettünk.  

 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése  

 

A Körzeti Megbízotti Alosztály rendszeresített létszáma 28 fő. A státuszokból az év végére 2 volt  

betöltetlen. További egy fő jelentős időt töltött külszolgálaton, így körzeti megbízotti szolgálatot csak 

részben teljesített. A vezényléseket leszámítva ténylegesen 21 fő teljesített folyamatos kmb. 

szolgálatot. A körzeti megbízottak irányítását 1 fő alosztályvezető és 1 fő alosztályvezető-helyettes 

látja el.  
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A KMB illetékességi területe jelenleg 29 önkormányzat településeire terjed ki. A szolgálathoz tartozó 

települések lakosainak számát megvizsgálva egy fő körzeti megbízottra 2655 lakos jut. 

 

A közterületi jelenlét biztosítás érdekében, minden napszakban (06:00-18:00, 16:00-04:00) 2 fős 

KMB szolgálatot terveztünk, akik a területükön látnak el szolgálatot, de szükség esetén besegítenek 

az alap gépkocsizó járőrszolgálatnak. A járőri állomány létszáma miatt a körzeti megbízottak részt 

vettek a járőrszolgálati feladatok ellátásában is, továbbá 2023.év áprilisától bűnügyi ügyfeldolgozó 

tevékenységet is végrehajtottak a rendőrkapitányságon. 

 

A szolgálatszervez során kiemelt figyelmet fordítunk a körzeti megbízotti alapfeladatok ellátására, 

a rendőrkapitányság illetékességi területén megtartásra kerülő rendezvényekre, a 

közlekedésrendészeti- és az illegális migráció elleni feladatok végrehajtására. A körzeti megbízotti 

állomány minden tagja tömbösített munkaidő rendszerben látta el feladatait. Szolgálatukat a 

közrendvédelmi szakterületért felelős vezető „egy kézben tartva” szervezte meg és hangolta össze, 

kiemelt figyelmet fordítva arra, hogy a körzeti megbízottak a szolgálatteljesítési idejük legalább 

70%-ában közterületi tevékenységet lássanak el.   

  

A körzeti megbízottak jó kapcsolatot alakítottak ki és tartottak fenn a települések lakosságával, az 

önkormányzatokkal, a polgárőrséggel és egyéb társadalmi és civil szervezetekkel. A beszámolókon 

és a lakossági fórumokon az állomány munkájával kapcsolatosan pozitív visszajelzések érkeztek. Az 

intézkedési aktivitását vizsgálva megállapítható, hogy az állomány eredményesen teljesítette az 

elvárt feladatokat.  

 

6. A szolgálatirányítói tevékenység helyzete 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányságon a szolgálatparancsnokok közvetlenül a rendészeti osztályvezető 

irányításával a Nógrád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Tevékenység-irányítási Központjával 

(továbbiakban: TIK) szoros együttműködésben látják el feladataikat. A TIK a szolgálatparancsnoki 

állománnyal együttműködve az elvárásoknak megfelelően koordinálja a közterületi szolgálatot ellátó 

állomány tevékenyégét. A szervek közötti információáramlás jónak értékelhető. 

A szolgálatparancsnokok a TIK irányába teljesítendő jelentési és tájékoztatási kötelezettségeiknek a 

vonatkozó ORFK utasításban foglaltak szerint tettek eleget, melynek során sem kötelezettség 

elmaradása, sem késedelmes jelentéstétel nem történt. A jelentési kötelezettség jól elkülönítetten és 

megfelelően működik, mind a TIK irányába, mind pedig a helyi vezetők irányába. Elemző, értékelő 

tevékenységük - a helyszínre küldések, tett intézkedések, napi események vonatkozásában - 

megfelelő színvonalú.  

 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység  

 

Szabálysértési szakterület: 2024. évben összesen 1198 szabálysértési feljelentés, és 1186  helyszíni 

bírság végrehajtással kapcsolatos irat érkezett az igazgatásrendészeti osztályunkra. Kiemelt 

közlekedési szabálysértés miatt 279 főt, egyéb közlekedési szabályok megsértése miatt 636 főt 

marasztaltunk el. 

 

Pénzbírság, járművezetéstől eltiltás, figyelmeztetés, elkobzás alakulása: 2024. évben 477 esetben 

került sor pénzbírság kiszabására, 286 esetben figyelmeztetést alkalmaztunk, járművezetéstől 

eltiltással 19 esetben éltünk. Összesen 19 250 000 Ft pénzbírság került jogerősen kiszabásra, melyből 

a ténylegesen befizetett bírság összege 8 129 000 Ft volt. A befizetések aránya viszonylag 

alacsonynak mondható. Külföldi jogsegély végrehajtás 9 db, míg a bíróság által kiszabott pénzbírság 

végrehajtás 183 db érkezett 2024-ben, mindkét területen enyhe emelkedés volt tapasztalható. 
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Személy- és vagyonvédelem, magánnyomozói tevékenység: illetékességi területünkön jelenleg 710 

fő rendelkezik személy-és vagyonőri igazolvánnyal, 7 fő magánnyomozói, valamint 3 fő 

vagyonvédelmi tervező-szerelő, 13 fő vagyonvédelmi szerelő igazolvánnyal. Az engedélyügyi 

területen a kötelező helyszíni ellenőrzéseket végrehajtottuk. 

 

Fegyver engedélyügyi tevékenység: összesen 50 db érvényes flóbert, 428 db érvényes gáz- és 

riasztófegyver viselési engedély van a területen. Az érvényes fegyvertartási engedélyek száma 527 

db, Európai lőfegyvertartási engedély 99 db, szervezetek 56 db fegyvert tartanak az illetékességi 

területen. A fegyvertartási engedéllyel rendelkező személyeket folyamatosan ellenőrizzük. 

 

Figyelmeztető jelzés engedélyezése: 2024. évben 10 alkalommal került sor új engedély kiadására, 

összesen 14 db érvényes engedély van ebben az időszakban. Engedély visszavonására nem került 

sor. 

 

Robbanóanyag és pirotechnikai szakterület: pirotechnikai termék felhasználásának engedélyezése 1 

esetben történt meg. 

 

8. Bűn- és baleset-megelőzés 

 
 A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai, család- és gyermekvédelemi 

tevékenység: előadónk látja el „A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a 

kábítószerbűnözés megelőzésében” című programtervben meghatározott drogprevenciós összekötői 

feladatokat és az „Iskola rendőreként” szintén részt vesz a prevencióban. 2024. évben DADA oktatói 

tevékenységet a SÁI Beszterce Lakótelepi Tagintézmény 4. a) osztályában folytattunk. 

Kiemelt figyelmet fordítunk a gyermek és fiatalkorúak sérelmére, illetve az általuk elkövetett 

jogsértésekre. A gyermek- és fiatalkorúak a statisztikai adatokat figyelembe véve továbbra is 

túlnyomó többségben vagyon elleni bűncselekmények, testi sértés, iskolán belüli lopások, erőszak, 

családon belüli erőszak, kiskorú veszélyeztetése, ritkán nemi erkölcs elleni bűncselekmények 

áldozatává válnak.  

A bűn- és balesetmegelőzési előadók 2024. évben 38 alkalommal 856 tanulónak tartottak előadást a 

Salgótarjáni Rendőrkapitányság illetékességi területén működő általános és középiskolákban 

közösen és önálló órák megtartásával is. 

 

A csoportképző helyeken, a szórakozóhelyek környékén és az autóbusz állomások környezetében 

továbbra is kiemelt figyelmet fordítottunk a közbiztonságra, közlekedésbiztonságra, folyamatosan 

figyelemmel kísérjük a bűnügyi helyzet alakulását, a fiatalok szokásait. 

 

Napi kapcsolatban állunk az illetékességi területünkön a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal 

Gyámügyi és Igazságügyi Főosztályával - pártfogó felügyelőkkel, áldozatsegítő szolgálat 

munkatársaival -, az Áldozatsegítő Pont munkatársával, a polgárőrséggel, a gyámhivatallal, a 

gyermekjóléti szolgálattal, az oktatási intézményekkel és civil szervezetekkel, velük személyes 

találkozókra is sor kerül.  

Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai prevenciós 

programjai: A Gyermekvédelmi törvényben és „A családon belüli erőszak kezelésével és a kiskorúak 

védelmével kapcsolatos rendőri feladatok végrehajtására” kiadott ORFK Utasításban előírt 

jelzésadási kötelezettségeknek a rendőrkapitányság eleget tett. A gyermekjóléti szolgálatok felé a 

szükséges adatlapok az előadók által minden esetben megküldésre kerülnek. 

Rendszeres időközönként ifjúságvédelmi akciókat szerveztünk a társszervek (családsegítő, 

gyermekjóléti szolgálat szakemberei) bevonásával, elsősorban Salgótarján város területén.  
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A hétvégi éjszakákra szervezett akciók a közterületen elkövetett bűncselekmények megelőzésére, 

kiskorúak alkoholfogyasztásának visszaszorítására irányultak. A hétköznap délelőtti időpontokra 

szervezett akciók célja az iskolakerülő kiskorúak kiszűrése volt.  

Az iskolák környékén kiemelt figyelmet fordítunk a közbiztonságra, közlekedésbiztonságra, továbbá 

folyamatosan figyelemmel kísérjük a fiatalok körében kialakulni látszó negatív élethelyzeteket. 

Illetékességi területünkön óvodákban is fut az Ovi-Zsaru program. A lehetőségekhez mérten minden 

évben részt veszünk a Bűn-és Balesetmegelőzési tábor szervezésében és lebonyolításában. 

Kapitányságunk munkatársai 2024-ben 1 gyermektábor lebonyolításában vettek részt összesen 33 

gyermekkel. 2024. évben is az előző évekhez hasonlóan a kollégák 4 óvodában, 195 gyermeknek 

tartottak  a rendőrséggel kapcsolatos előadást, korosztályuknak megfelelő bűn- és balesetmegelőzési 

programot. 

Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása: A korábbi évekhez hasonlóan 

tavaly is a bűncselekmények jelentős része vagyon elleni bűncselekmény volt. A gyermek-

fiatalkorúakkal - mint áldozatokkal, mint elkövetőkkel egyaránt - összefüggő bűncselekményeknél, 

illetékességi területünkön is előfordul az iskolákban, illetve az iskolai közösségek, vagy 

gyermekotthonok révén szerveződő társas kapcsolatokban kialakuló antiszociális magatartásformák 

kriminalizációja. Az idősebb korosztály elsősorban alkalmi és trükkös lopások áldozatává válik. Ezen 

bűncselekmények száma a korábbi évekhez viszonyítva változatlan. Az új büntetőeljárási törvényben 

foglaltak szerint járunk el a különleges bánásmódot igénylő személyek esetében. 

Az áldozattá- és bűnelkövetővé válás megelőzése érdekében áldozatvédelmi-, bűnmegelőzési 

előadásokat szerveztünk. 

Napi kapcsolatban állunk a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi 

Főosztályával - pártfogó felügyelőkkel, áldozatsegítő szolgálat munkatársaival - a polgárőrséggel, a 

gyámhivatallal, a gyermekjóléti szolgálattal, az oktatási intézményekkel és civil szervezetekkel. 

Esetmegbeszéléseket tartunk a felmerülő észrevételek, igények, esetleges problémák megoldása 

érdekében, az áldozatsegítő támogatás igénybevételéhez a szükséges igazolás kiállítására 

intézkedünk. Az Áldozatsegítő Pontra irányítjuk a sértetté vált személyeket. A vezetőjével jó 

munkakapcsolatban vagyunk, a felemerülő kérdések, vagy problémás helyzet felmerülése esetén az 

azonnalos segítséget kölcsönösen megadjuk.   

 

Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása: hatóságunk eljárásaiban az emberkereskedelem 

vagy az azokkal szorosan kapcsolatba hozható bűncselekmények nem jelentek meg. Az ilyen 

jelenségek észlelésekor azonnal jelzéssel élünk a hatáskörrel rendelkező területi, vagy hatáskörrel és 

illetékességgel rendelkező egyéb szervek irányába. 

 

A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység: rendőrkapitányságunk a bűnmegelőzési, 

vagyonvédelmi tevékenységét a bűnügyi statisztikai adatok, illetve azok elemzése alapján határozta 

meg, és hajtotta végre. A város területén rendszeres visszatérő portyaszolgálatokat és akciókat 

szerveztünk a bűnügyileg  fertőzött helyeken. Az alkalmi lopások, zseblopások szempontjából 

kiemelt területeket visszatérően ellenőrizzük, nem csak gyalogos szolgálatok alkalmával, hanem a 

térfigyelő kamera-rendszer segítségével is. Tavalyi évben Salgótarjánban több helyen, ezen kívül   

Kazáron, Mihálygergén, Kishartyánban, Somoskőújfaluban és Etesen élők számára tudtunk 

bűnmegelőzési ismereteket eljuttatni. 

 

A kábítószer prevenció helyzete: a kábítószer használat napjainkban jelentős problémát jelent 

világszerte. Az elmúlt évtizedben felerősödött az új pszichoaktív szerek iránti kereslet is, megnőtt a 

fogyasztásuk, főként a fiatalok körében. A drogpolitika szintjén meghatározott megelőzési formákba 

jól illeszkedik az országos hatáskörű  Rendőrség Biztonságra Nevelő  Iskolai Programja /D.A.D.A./.  
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Az általános- és középiskolákban rendszeresen kérik a bűnmegelőzési előadótól a kábítószerek és új 

pszichoaktív anyagok veszélyeivel kapcsolatos órák megtartását, valamint a kitelepüléseinken és a 

gyerektáborokban is nagy hangsúlyt fektetünk az ezzel kapcsolatos megelőzésre. A Salgótarjáni 

Kábítószer Egyeztető Fórum tagjaként is részt vállalunk a drogprevencióban. 

Rendőrkapitányságunk drog-prevenciós összekötője rendszeres telefonos ügyeletet, illetve előre 

ismertetett időpontokban személyes fogadóórákat is tart, „Iskola rendőre”-ként oktatja a D.A.D.A. 

és az „ELLEN-SZER” programot is. Bűn-és balesetmegelőzés érdekében szervezett táborokban a 

témakörben részletes prevenciós felvilágosító oktatásokat tart.  Az eljárásainkban megjelenő 

jogalanyoknál felmerülő problematikákra hathatós iránymutatással tudunk segíteni. 2024-ben is 

hatékonyan léptünk fel a kábító, bódító hatású anyagot árusító személyekkel szemben. 

 

Kiberbiztonság bemutatása: Az elmúlt évek statisztikai adatait figyelemmel kísérve megállapítható, 

hogy folyamatos emelkedést mutatott a kibertérben elkövetett bűncselekmények száma. Munkánk 

során elemezzük-értékeljük az ismertté vált internetes bűncselekmények jellemzőit, előfordulásának 

okait. A területen előforduló online bűncselekmények veszélyeire a police.hu, illetve a Nógrád 

Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Alosztálya által elért oldalakon kiadott 

felhívásokkal, valamint a közösségi oldalakon megjelentetett közleményekkel, bűnmegelőzési 

tanácsokkal reagálunk, preventív céllal fellépünk. A területi szervvel együttműködésben az áldozattá 

válás szempontjából kiemelt kockázati csoportba tartozó gyermekek számára felvilágosító 

előadásokat tartottak munkatársaink. 

 

Állatvédelemi tevékenység bemutatása: Az „Állatok Világnapja” alkalmából az állatok védelmére 

irányuló programsorozat keretein belül hatóságunk bűnmegelőzési munkatársai a meghatározottak 

szerint középiskolákban, állategészségügyi intézményekben, egyéb rendezvény helyszínein 

(művelődési ház, sportcsarnok) figyelemfelhívó, ismeretterjesztő előadásokat tartottak. 

A Rendőrkapitányság bűnmegelőzési előadója folyamatos kapcsolatot tart és szorosan 

együttműködik az illetékességi területünkön lévő állatvédelemmel foglalkozó civil szervezetek 

képviselőivel. A civil szervezetek telephelyein és az állatorvosi rendelőkben írásos tájékoztató 

anyagokat is helyeztünk el, melyek pótlása folyamatosan történek.  

Kitelepüléseken valamint iskolai és lakossági előadásokon is az előadások része az állatvédelem, 

melyek során 2024. évben közel 400 főt értünk el.  

Az iskolaőri tevékenység bemutatása: Az iskolaőrség 2020. év szeptember hónaptól kezdődően a 

Salgótarjáni Rendőrkapitányság illetékességi területén először 11 iskolában tevékenykedett, majd az 

elmúlt években bővülő igény után 2024-es évben 16 iskolában működött iskolaőri munkavégzés.  

A vármegyeszékhelyen a középfokú intézmények közül 4 csatlakozott a programhoz. 

Kapitányságunkon két fő helyi koordinátor került kijelölésre az iskolaőrök szervezeti-és szakmai 

irányítására.  

Az iskolaőrök alapvetően segítőként vesznek részt az intézmények életében a tanítási idő alatt, 

munkájuk jellemzően bűnmegelőzési természetű, céljuk a belső rend fenntartása, az iskolai erőszak 

megelőzése. Kényszerítő eszközöket csak legvégső esetben használhatnak, ha saját vagy másvalaki 

élete, testi épsége veszélybe kerül. Tevékenységüket a kijelölt koordinátorok felügyelik, szükség 

esetén irányítják. 

A rendőrfőkapitányság területi koordinátora iránymutatása alapján a helyi szerv koordinátorai és a 

bűnügyi vezetők szoros kapcsolatot tartanak az oktatási intézmények vezetőivel, és kiemelt 

feladatként kezeljük az iskolaőrök utánképzését. 2024. évben iskolaőri jelzés alapján egy alkalommal 

került sor bűnügyi intézkedésre, amely során az adatok tisztázását követően bűncselekmény 

hiányában feljelentés elutasítással éltünk.  
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Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése: a vármegyei szakirányító 

szervvel közös munkavégzés során dolgoztuk ki az aktuális problémákra, bűnelkövetési 

magatartásokra reagálás részfeladatait, a sikeres felderítést elősegítése érdekében többször 

sajtófelhívással éltünk.  

 

 A baleset-megelőzési tevékenység: 2024. évben is a helyi sajátosságokat figyelembe véve végeztük 

a közlekedés biztonságát célzó baleset-megelőzési munkánkat. Számos alkalommal vettek részt 

munkatársaim a Nógrád Vármegyei Rendőr-főkapitányság szakvonali előadóival az ORFK-OBB, és 

a Nógrád Vármegyei MBB. által kiírt és meghirdetett kampányokban. A nyári időszakban a 

gyermekek, kerékpárosok közlekedésére fókuszáltunk, mivel ebben az időben megnő a kerékpározók 

száma a közutakon. 

Ősszel, a tanévkezdéssel kapcsolatos kampányban vettünk részt, mely során igénybe vettük a 

Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Rendészeti (Közterület Felügyelet) 

kollégáinak, valamint a város Polgárőr Szervezeteinek segítségét. 

A tél közeledtével és a korai sötétedés kapcsán folytatódott a „Látni és Látszani” kampány, amely 

során – területi szerv munkatársaival közösen - többek között szóró anyagokkal, láthatósági 

mellényekkel, közlekedési tanácsokkal segítettük a közlekedőket. 

A programok keretein belül bűn-és balesetmegelőzési témájú ismeretanyagok közzé tételére, a 

biztonsági eszközök népszerűsítésére, közlekedési vetélkedők lebonyolítására is sor került, valamint 

a helyi balesetmegelőzési előadónk több iskolában, pályaorientációs napon tartott előadásokat. 

  

9. Együttműködés 

 
A vármegyei önkormányzattal, a megyei jogú város közgyűlésével, hivatalával és helyi 

önkormányzatokkal folytatott kapcsolattartás és együttműködés nyílt, korrekt, egymás munkáját 

támogató és rugalmas. Az önkormányzatok minden jelzésére reagálunk, a rendőrségi hatáskörben 

nem orvosolható problémákra, más szervek bevonásával is intézkedünk. A kapcsolattartás az 

önkormányzatokkal, a  kisebbségi önkormányzatok elnökeivel folyamatos, ennek kiemelkedő 

formája a Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórum. 

 

A helyi védelmi bizottság munkájában részt veszünk, a kapcsolattartás és együttműködés fokozódott, 

magas színvonalon valósul meg. 

 

A rendőrkapitányság a Nógrád Vármegyei Főügyészséggel, a Salgótarjáni, valamint a 

Balassagyarmati Járási Ügyészséggel továbbá a Salgótarjáni Járásbírósággal kifejezetten jó és 

előremutató együttműködést alakított ki az elmúlt évek során, amelyet a tárgyévben is sikerült 

fenntartani.  

 

Az oktatási intézményekkel, a tankerületi központtal hatékonyan dolgoztunk együtt és szélesítettük 

az együttműködést az egyházak, egyházi intézmények irányába is.  

 

A polgárőrséggel történő együttműködésünkről elmondható, hogy a kapcsolattartás folyamatos és 

együttműködési megállapodáson alapszik. A polgárőrség jelentős mértékben segítette munkánkat a 

közbiztonság fenntartásában, a közös szolgálatok ellátásával, a rendezvénybiztosítások, közlekedési 

területén végrehajtott intézkedések, bűn- és balesetmegelőzési feladatok teljesítésével. 

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság illetékességi területén működő polgárőr egyesületek, aktív tagok 

létszámához képest, példaértékű aktivitással vesznek részt az őket érintő településrészek 

közrendvédelmi és közbiztonsági helyzetének felügyeletében és figyelemmel kísérésében mind 

szolgálati idöjükben, mind azon kívül is.   
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Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel történő együttműködés során az elmúlt éveben 

fokoztuk a közterület-felügyelet munkatársaival történő közös szolgálatellátást, amelyet a tovább 

szeretnénk bővíteni.  

 

A Bükki Nemzeti Park Igazgatóság természetvédelmi őreivel legalább havi rendszerességgel 

ellenőrizzük a kezelésükben lévő, felügyeletükre bízott erdőterületeket,  kölcsönösen tájékoztatjuk 

egymást a tudomásra jutott jogsértésekről, falopásokról, terménylopásokról, a környezet és a 

természet elleni bűncselekményekről, különös tekintettel a védett állatok és növények, illegális 

kereskedelmére, a természeti értékeket veszélyeztető egyéb jogellenes cselekményekről.  

 

Összességében elmondható, hogy a rendészeti feladatokat ellátó személyek az eddigi tapasztalatok 

alapján jól együtt tudnak működni a közterületi állománnyal, jó a kapcsolat a körzeti megbízottakkal, 

kölcsönösen segítik egymás munkáját. A kiváló hely- és személyismeretük eredményeként a 

külterületeken elejét tudják venni a termény- és falopásoknak, a természetkárosításoknak.  
 

 

III. ÖSSZEGZÉS, KITŰZÖTT FELADATOK A KÖVETKEZŐ IDŐSZAKRA 
 

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányságon munkánkat úgy irányítottuk, hogy az megfeleljen a 

törvényességnek, a lakosság és az elöljárók elvárásainak. A rendőrkapitányság 2024. évben jó 

színvonalon teljesítette feladatát, a szakmai elvárásoknak megfelelt, csak úgy, mint az elmúlt évek 

során. A növekvő cselekményszám - és az ezzel párhuzamosan bekövetkező több mutatóban történő 

visszaesés- ellenére alapvetően megőriztük a rendőrkapitányság eredményességét, a végrehajtói 

létszámhiányt sikerült csökkentenünk.  

 

2024. évre a rendőrkapitányság vezetése által kitűzött fő cél, a törvényes működés mellett az 

eredményeinek növelése, a folyamatos ügyszám csökkentése. Cél az állomány megtartása, az üres 

státuszok mielőbbi feltöltése, az állomány  egészségének megőrzése. 

 

További célkitűzések 2024. évre vonatkozóan: 

 

 a közrend fenntartása, a közbiztonság érdekében az állampolgárok szubjektív 

biztonságérzetének további erősítése, a reagáló képesség hatékonyságának növelése 

 az állampolgárokat leginkább irritáló bűncselekmények visszaszorítása, megelőzése 

 az időszerű nyomozások teljesítése, a vagyonvisszaszerzési tevékenység, a kábítószerekkel 

kapcsolatos és az online térben elkövetett bűncselekmények elleni hatékony fellépés fokozása  

 célirányos feladatok bevezetése a közterületek rendjének fokozása érdekében  

 a közlekedésbiztonság javítása, a közlekedési balesetek számának csökkentése, a főbb 

baleseti okok miatti intézkedési mutatók javítása, az ittas járművezetők forgalomból történő 

kiszűrése 

 a korábbi évek színvonalát fenntartva, eredményes és minőségi munkavégzés 

 a gazdaságos és hatékony működés biztosítása 

 a társadalmi, lakossági és civil kapcsolatok további erősítése 

 rendezvények megfelelő biztosítása  

 toborzási feladatok végrehajtása 
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Végezetül, nagy tisztelettel megköszönöm Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének, a város 

vezetőinek, az önkormányzat és hivatal minden tagjának a közreműködését, munkáját, amivel a 

közrend, közbiztonság fenntartása, javítása érdekében végzett feladatainkat messzemenőkig 

támogatták, segítették. Köszönöm a konstruktív és segítőkész hozzáállást, a közterületfelügyelettel  

megvalósított közös szolgálatellátást. 

Kérem, hogy lehetőségeikhez mérten ez évben is támogassák, segítség munkánkat. 

 

Salgótarján, időbélyegző szerint 
 

  Bárnai Balázs r.alezredes 

  kapitányságvezető 

 

 

 



ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített

12010/727-1/2025.ált. 


